                                    KARLSMARK
 Aktuell med singeln " Spitting Duckheads" med en video av konstnären Ernst Billgren

Albumet " Gonnabyeme" släpps den 9 November 2005 på Ögla

Anders Karlsmark bildade tillsammans med Svante Fregert bandet Commando M Pigg 1980. Han spelade bas och var text- och låtskrivare. CMP var verksamma i 10 år och bandet upplöstes 1990 .CMP spelade in åtta album och gav ut ett tiotal singlar. Bandet turnerade flitigt. De första åren i Sverige och Norden, senare även i Europa, England och USA.

1991 flyttade Anders till Göteborg. Där bildade han Submachines tillsammans med Per Dahlberg.  Submachines spelade in en cd 1991. Anders gav ut sitt första soloalbum, "Karlsmark" 1994.Våren 1998 flyttade han tillbaka till Stockholm.

 Nu släpper Anders sitt andra album "Gonnabyeme", (säga adjö till sitt gamla jag, att något gått en förbi, ungefär). Anders har producerat albumet på det egna bolaget Ögla . Han har skrivit allt material själv. Förutom att sjunga spelar Anders bas, el - och akustisk gitarr och diverse rytminstrument. 

De tidigare Commandogitarristerna  Björn Wallgren och Peter Puders medverkar. Dan Johansson spelar trummor. Producenten Micke Herrström har mixat. Videon till singeln "Spitting Duckheads" är gjord av konstnären Ernst Billgren

Anders om inspelningen av skivan:

 >> Spottande ankhuvuden, sparkar fiskar. Byta tid och säga adjö till sig själv. Det snurrar i huvudet. Måste lära mig hur man spelar in digitalt. Hur sjunger man egentligen för att det ska låta som på skiva. Man skulle kanske ta bort. Låter pretentiöst och bra. Ska nog dra ditåt, inget begripligt som rockmusik. Ungefär så tänkte jag när jag tog bort alla “vanliga” låtar utom en till albumet. Jag blev så uttråkad av att försöka göra någon slags melodikänslarock att projektet höll på att haverera.

Att busvissla gjorde mig uppåt, att rappa på kinesiska blev jag riktigt i gasen av.<<  
DISKOGRAFI:

Commando M Pigg: Commando M Pigg -81, Mot Stjärnorna -83,  Stjärna bland faror -84, Time Beats -85,  V -86,  VI -87,  Battle of this week -90 och samlingen Kungen av Maj -95, allt utgivet på MNW Records.

SUBMACHINES: A Zoetrope in motion -91, Roligan Records.
KARLSMARK: Karlsmark -94, Arda Records. Gonnabyeme -05, ÖGLA.
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